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За роботи двигуна вантажівки у номінальному режимі системою охолодження
відводиться така кількість тепла, якої достатньо для обігріву 35-ти квартирного
будинку при нульовій температурі ззовні, тобто 0˚С оточуючого середовища. Але для
цього теплоносій повинен володіти рядом характеристик, будучи водночас
антифризом.

Вантажні автомобілі, спеціальна та аграрна техніка потребують регулярного контролю рівня та
якості охолоджуючої рідини. Хоч перевірити низькотемпературні властивості антифризу доволі
просто з портативним рефрактометром, визначити спрацювання легувальних додатків можна
лише у спеціалізованій лабораторії. Новітнє спільне підприємство Opet Fuchs Madeni Yağ San.
Tic. A.Ş. щорічно випускає 2,5 тисяч тон антифризів переважно у виді концентрату. Офіційним
імпортером Opet, компанією Фукс Мастила Україна, представлені найбільш затребувані
теплоносії для цілорічного використання.

Окрім першого заповнення на конвеєрах виробників автомобілів, аграрної та спеціальної
техніки, а також виробництва антифризів Opet для сервісного обслуговування, сучасний завод
випускає також охолоджуючі рідини для виробників оригінального обладнання (ОЕМ).

Усі концентровані охолоджувачі потребують розбавлення демінералізованою (дистильованою)
водою при заміні антифризу у системі двигуна. Традиційна технологія легувальних компонентів
рідини Super Antifreeze забезпечує надійний захист від корозії та стандартний строк служби
теплоносія, забарвленого у блакитний колір. Вигідні фасування концентрованого антифризу
Opet Super Antifreeze 1, 3, 205 літрів та 16 кілограм доступні у широких мережах профільних
дистриб’юторів бренду по території України за привабливими цінами.

Подовжені міжзмінні інтервали технічного обслуговування із заміною охолоджуючої рідини
забезпечує антифриз збільшеного строку служби Opet Extended Life Antifreeze. Ефективно
запобігає пітингу мокрих гільз сучасної високопродуктивної комерційної техніки, попереджує
утворення відкладень та володіє посиленими експлуатаційними властивостями. Цей
концентрований антифриз помаранчевого кольору є схваленим DAF (специфікація 74002) та
виконує ряд інших норм, описаних у офіційних технічних характеристиках.

Дізнавайтеся більше про антифризи для двигунів та обирайте необхідні рідини та оливи на
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